



家住北港的「糖心阿媽」許秋菊老太太今年八十歲，她患巴金森病多年；但是她近四個月趕做了一百多個小朋友最喜歡的卡通造型毛線娃娃，例如皮卡丘、小叮噹、凱蒂貓等，送給台大醫院兒童癌症病房的小朋友。一向沉靜的病房，因為許老太太的來到，熱鬧非凡，樂翻了在病房內的小朋友。

雖然患巴金森病十幾年，阿媽只要一專心織娃娃，手就不抖了。十多年來，阿媽織過上萬個娃娃送給孤兒院、家扶中心和啓智療養院的小孩。她很高興地告訴女兒，「沒想到自己這麼老了還有用」。本文摘自中央日報勁報

資訊爺爺王徵士

王徵士先生也是八十歲，他不但學中文輸入，電腦動畫，更厲害的是他還設了一個雲林老人電腦網站－貝葉林，因而獲得資訊科學展示中心舉辦的資訊爺爺獎項。

王先生患肺氣腫已經五、六年之久，尤其肺纖維化導致容易缺氧，稍一活動就氣喘，無法活動也無法下樓，朋友建議他學學電腦做來打發時間。因此，他七十六歲開始從 DOS、基本操作學起，七十七歲時進入多媒體，由掃描器到可錄式光碟，再進入視窗九五並開始學 Homepage，練習設計網站。同年貝葉林開始上網。

現在王先生和老伴同住一公寓，平日鑽研佛經、上上網路、看看來自各地寄給他的信件，老伴則從事她的畫作。精神生活的充實是兩個老夫婦最豐富的財產。

本文摘自慈濟月刊 1998 年 7 月號

